Manta, 10 de Abril del 2014.

Sr.

Teddy Terry Torres Cedeño

Ciudad.-

De mi consideración:

Pongo en su conocimiento que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía de Transporte Escolar e Institucional de **TRANSTORRES S.A.**, en sesión celebrada el 09 de abril del 2014, resolvió por unanimidad elegir a usted como **GERENTE GENERAL** de la compañía, gestión que la desempeñará por el periodo de DOS AÑOS, a cuyo efecto el presente servirá de instrumentó suficiente para legitimar su personería y ostentar la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el registro competente. En forma individual.

El **GERENTE GENERAL** le corresponden las funciones que constan señalados en el Titulo III, Articulo 26 de los estatutos de la compañía.

La compañía **TRANSTORRES S.A.,** se constituyó por escritura pública celebrada en la Notaria Primero del Cantón Manta, provincia de Manabí el 21 de Febrero del 2014 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Manta el 09 de Abril del 2014.

Atentamente,

Lucy Tatiana Torres Cedeño Secretaria AD-HOG de la Juni

Acepto el **NOMBRAMIENTO** que antecede. Lugar y fecha.

Sr. Teddy Terry Torres Cedeño Nacionalidad ecuatoriana

Cedula de ciudadanía Nº 131076214-9

∟Registro Mercantil de Manta

TRÁMITE NÚMERO: 1569

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: MANTA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD MANTA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

1007	
22/04/2014	
New Astronomy (New York)	
REGISTRO DE NOMBRA	AMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	10/04/2014		
FECHA ACEPTACION:	10/04/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL TRANSTORRES S.A.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	MANTA		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1310762149	TORRES CEDEÑO TEDDY	GERENTE GENERAL	DOS AÑOS
	TERRY		

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 22 DÍA(S) DEI) MES DE ABRIL DE 2014

HORACIO ORDOÑEZ FERNANDEZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 1 Y 2 ENTRE CALLE 12 Y 13 EDIFICIO DELBANK

Página 1 de 1

Nº 039229